

DODATEK ČÍSLO 1.

Smlouvy o poskytnutí programového vybavení DATACENTRUM klient - aplikační server - SQL server a jeho servisu

číslo smlouvy poskytovatele: 110 / 2008

číslo zakázky: 454/3148

(dále jen „Smlouva“) uzavřený mezi

DATACENTRUM systems & consulting, a. s.

Se sídlem Pisnická 30/13, 142 00 Praha 4

Zastoupená Ing. Petrem Luckým, výkonným ředitelem společnosti a členem představenstva,

IČ: 25631721 DIČ: CZ25631721

Bank. spojení: číslo účtu

Zapsána v OR městského soudu v Praze, oddíl B,

vložka5092 (dále jen „poskytovatel“)

- na straně jedné -

a

Národní divadlo

Se sídlem

Ostrovni 1, 112 30 Praha 1

jednající:

Ing. Václav Pelouch, pověřený zastupováním funkce ředitele ND

Bank. spojení:

000 23 337 DIČ: IČ:CZ 000 23 337

(dále jen „zákazník“) - na straně druhé -

(společně pak „smluvní strany“)

Smluvní strany se vzájemně dohodly, že nedílnou součástí Smlouvy se stává níže uvedená příloha č. 4:

Příloha č. 4.

1. Zákazník tímto zadává u poskytovatele a poskytovatel souhlasí s tím, že poskytne zákazníkovi následující plnění:

1.1. Poskytovatel poskytne zákazníkovi programové vybavení pro administraci a zpracování agendy zadávání podkladů pro mzdy pro DPP a DPČ a agendy zadávání podkladů pro výplatu honorářů.

2.1. Zákazník se zavazuje zaplatit poskytovateli za plnění poskytnuté podle bodu 1. Přílohy č. 4 smlouvy ceny v termínech uvedených níže:

46.875,- Kč bez DPH po předání licenčního klíče a instalaci modulu 46.875,- Kč bez DPH po plné akceptaci modulu ze strany zákazníka K těmto cenám bude přičtena DPH v sazbě platné k datu uskutečnění zdanitelného plnění.

2.2. Zákazník se zavazuje po splnění uvedených podmínek uhradit danou cenu za jednotlivé, výše uvedené, části díla na základě daňového dokladu-faktury vystaveného poskytovatelem a doručeného zákazníkovi, a to bankovním převodem s termínem splatnosti 15 dnů počínaje datem doručení faktury. Za okamžik uhrazení faktury se považuje datum, kdy byla předmětná částka odepsána z účtu zákazníka.

2.3. Záruka za jakost díla je stanovena na 24 měsíců ode dne akceptace modulu zákazníkem na základě předávacího protokolu.

- 2.4. Poskytovatel se zavazuje provést dílo tak, aby mohlo být plně akceptováno zákazníkem, v termínu do 30.4.2013, nedohodnou-li se smluvní strany na podmíněčné akceptaci.
- 2.5. Na provedení díla dle této přílohy č. 4 se vztahují příslušná ustanovení Smlouvy, není-li v této příloze stanoveno jinak.

3. Akceptace:

Převzetí díla do rutinního provozu bude potvrzeno podpisem obou smluvních stran plnou nebo podmíněčnou akceptací (viz níže).

Plnou akceptací se rozumí ukončení implementace formou podpisu akceptačního protokolu, kde obě strany stvrdí podpisem, že dílo bylo dokončeno v plném rozsahu a nezbývají žádné otevřené problémy, které by měl poskytovatel odstranit.

Pro účely posouzení závažnosti případných chyb vzniklých v průběhu implementace se zavádí následující klasifikace:

Chyba typu „A“ = Kritická chyba:

Data jsou nesprávně počítána či ukládána do databáze nebo uživatelské rozhraní aplikace neumožňuje dokončit některou operaci dle uživatelské dokumentace.

Chyba typu „B“ = Středně závažná chyba:

Může jít o jakoukoli chybu odpovídající definici chyby typu „A“, nicméně musí existovat alternativní způsob, jak chybovost aplikace obejít a dosáhnout základního účelu prováděné operace (např. dokončit výpočet nebo provést uzávěrku).

Chyba typu „C“ = Nezávažná chyba:

Jde o jakoukoli chybu jinou než typu „A“ res. „B“, která žádným závažným způsobem nebrání používání aplikace. Náleží sem zejména nedostatky ve vzhledu obrazovek nebo výstupů z aplikace, v komfortu ovládání aplikace apod.

Podmínečnou akceptací se rozumí v kontextu se zmíněnou klasifikací ukončení implementace formou podpisu akceptačního protokolu, kde obě strany stvrdí podpisem jejich ujednání, že dílo bylo dokončeno v **rozsahu dostatečném pro spuštění rutinního provozu** veškerého dodávaného programového vybavení, nicméně k protokolu je připojen seznam zbývajících problémů k odstranění. Každý z problémů musí obsahovat jednoznačný popis, vzájemně odsouhlasený typ (závažnost) chyby a plánovaný termín odstranění. Za **dostatečný rozsah dokončení implementace** se pro účely podmíněčné akceptace považuje stav, kdy zůstane k datu podpisu akceptačního protokolu otevřeno maximálně 0 problémů typu A + 3 problémy typu B + libovolný počet problémů typu C.

Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech s platností originálu. Každá strana obdrží jeden originál tohoto dodatku. Tento dodatek nabývá účinnosti a platnosti dnem podpisu obou smluvních stran. Ostatní ustanovení smlouvy, tímto dodatkem nedotčená, zůstávají nezměněna.

V Praze dne: 23.4.2013

za zakazníka
Národní divadlo
Ing. Václav Pelouch



V Praze dne: 23.4.2013

za poskytovatele
DATACENTRUM systems & consulting, a. s.
Ing. Petr Lúcký

DATACENTRUM
systems & consulting, a. s.
Přemysla 3043, Praha 4, 160 00
t: +420 267 906 111 f: +420 267 906 222
i: c.25631721 DIC: C.25631721